

Regione Piemonte

Provincia di Vercelli

Comune di Asigliano Vercellese Servizio sicurezza sul lavoro e prevenzione infortuni

DETERMINAZIONE N. 1

DEL 28 GENNAIO 2020

OGGETTO:

Nomina del Responsabile del Servizio di Prevenzione e Protezione ai sensi degli artt. 31 e ss. del D.Lgs. n. 81/2008 e s.m.i.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

in qualità di Datore di Lavoro di questo Comune ai sensi dell'art. 2, comma 1, lettera b), ultimo periodo, del D.Lgs. n. 81 del 9 aprile 2008

Visti gli articoli 2 e 31-33 del D.Lgs. n. 81 del 09/04/2008;

Considerato che l'art. 32 del D.Lgs. n. 81 del 09/04/2008, e gli specifici accordi sanciti in sede di conferenza Stato-Regioni ivi menzionati, disciplinano le capacità e i requisiti professionali che devono possedere i soggetti che possono assumere l'incarico di Responsabile del Servizio Prevenzione e Protezione;

Considerato che è scaduto l'incarico di Responsabile del Servizio Prevenzione e Protezione già affidato alla Dott.ssa Lidia Acquadro;

Ritenuto necessario provvedere pertanto a una nuova nomina del Responsabile del Servizio Prevenzione e Protezione;

Considerato che presso questo Comune non vi è alcun dipendente munito dei necessari requisiti professionali per svolgere l'incarico di Responsabile del Servizio Prevenzione e Protezione;

Considerato che è pertanto obbligatorio affidare l'incarico di Responsabile del Servizio Prevenzione e Protezione ricorrendo a un libero professionista esterno ai sensi dell'art. 31, comma 4, del D.Lgs. n. 81/2008;

Considerato che con determinazione n. 13 del 11 ottobre 2019 il sottoscritto, in qualità di Responsabile del Servizio affari generali del Comune convenzionato di Rive, e operando anche in nome e per conto del Comune di Asigliano Vercellese sulla base di specifica convenzione, ha affidato l'incarico triennale di Responsabile del Servizio di Prevenzione e Protezione per i Comuni di Asigliano Vercellese, Desana, Lignana e Rive alla Dott.ssa Lidia Acquadro, con studio professionale in Vercelli, Via Duomo, 1, P.IVA 07126570014, dopo averne previamente accertato il possesso di tutti i requisiti previsti dalla legge per l'assunzione di tale incarico;

Via Guglielmo Marconi 29 13032 Asigliano Vercellese Tel.: 0161-36121 Fax: 0161-36489 Codice Fiscale: 80003270024 Partita IVA: 00345620025

www.comuneasiglianovercellese.it

email: asigliano.vercellese@ruparpiemonte.it



Regione Piemonte

Provincia di Vercelli

Comune di Asigliano Vercellese Servizio sicurezza sul lavoro e prevenzione infortuni

Ritenuto che sia necessario ora, di conseguenza, nominare il nuovo R.S.P.P. comunale nella persona della Dott.ssa Lidia Acquadro con decorrenza dal 15 novembre 2019, data di stipulazione del contratto acquisito in copia agli atti;

DECRETA

- 1) Il responsabile esterno del Servizio di Prevenzione e Protezione dai Rischi del Comune di Asigliano Vercellese è individuato nella persona della Dott.ssa Lidia Acquadro, in possesso dei requisiti previsti dall'art. 32 del D.Lgs. 81/2008.
- 2) L'incarico ha efficacia dal 15 novembre 2019 e termine in data 14 novembre 2022, in concomitanza con lo scadere del contratto di affidamento del servizio salvo rinnovo per un ulteriore triennio alle condizioni previste dal contratto medesimo.
- 3) L'incarico così conferito è soggetto a specifico compenso nei confronti del professionista, commisurato, per il Comune di Asigliano Vercellese, in complessivi € 2.207,51 annui oltre oneri contributivi e fiscali.
- 4) Di comunicare il presente decreto alla Dott.ssa Lidia Acquadro e alla Giunta Comunale, nonché a tutti i dipendenti del Comune per debita conoscenza, e di renderlo noto al Medico competente che sarà nominato con successivo provvedimento.
- 5) Di far affiggere il presente provvedimento all'Albo pretorio on-line del Comune di Asigliano Vercellese, per pubblica conoscenza, per il termine di 15 giorni.

Il Responsabile del Servizio Dott. Giulio CATTI

Codice Fiscale: 80003270024

Partita IVA: 00345620025

Via Guglielmo Marconi 29 13032 Asigliano Vercellese

Tel.: 0161-36121 Fax: 0161-36489

www.comuneasiglianovercellese.it

email: asigliano.vercellese@ruparpiemonte.it



Regione Piemonte

Provincia di Vercelli

Comune di Asigliano Vercellese Servizio sicurezza sul lavoro e prevenzione infortuni

VISTO DI REGOLARITÀ CONTABILE E ATTESTAZIONE DELLA COPERTURA FINANZIARIA DELLA SPESA

Si attesta, ai sensi degli artt. 147-bis, comma 1, 151, comma 4, e 153, comma 5, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i., nonché dell'art. 10 del Regolamento comunale sui controlli interni, la copertura finanziaria della spesa in relazione alle disponibilità effettive esistenti negli stanziamenti alla voce 01.02.1.103/1043.10 del Bilancio di previsione 2019/2021, con imputazione in quota residui dell'esercizio finanziario 2019, e del Bilancio di previsione 2020/2022, con imputazione in quota competenza di ciascun esercizio finanziario 2020, 2021 e 2022.

Asigliano Vercellese, lì 28 gennaio 2020

Il Responsabile del servizio finanziario Maria Antonietta FERRERO

ATTESTAZIONE PER VISTO DI COMPATIBILITÀ DEL PROGRAMMA DI PAGAMENTO CON GLI STANZIAMENTI DI BILANCIO E DI COPERTURA MONETARIA DELLA SPESA

I sottoscritti Responsabile dei Servizi Gestione del personale e Responsabile del Servizio Finanziario, ai sensi dell'art. 9, comma 1, lettera a), punto 2, del D.L. n. 78 del 1 luglio 2009, convertito dalla Legge n. 102 del 3 agosto 2009, e s.m.i., rilasciano, congiuntamente e ciascuno per quanto attiene le proprie competenze, il visto di compatibilità monetaria, attestante la compatibilità del programma di pagamento della spesa prevista dal presente provvedimento con gli stanziamenti di bilancio e con le regole di finanza pubblica. Asigliano Vercellese, lì 28 gennaio 2020

X ATTESTAZIONE FAVOREVOLE

Il Responsabile del servizio Gestione del personale Dott. Giulio CATTI Il Responsabile del servizio finanziario Maria Antonietta FERRERO

PUBBLICAZIONE

N. 143 Registro Pubblicazione.

Certifico io sottoscritto Segretario Comunale che copia della presente determinazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio informatico sul sito Internet istituzionale dell'Ente http://www.comune.asiglianovercellese.vc.it il 12/05/2021 per giorni 15 consecutivi. Asigliano Vercellese, lì 12/05/2021

Il SEGRETARIO COMUNALE Dott. Giulio CATTI

Via Guglielmo Marconi 29 13032 Asigliano Vercellese Tel.: 0161-36121 Fax: 0161-36489 Codice Fiscale: 80003270024 Partita IVA: 00345620025

www.comuneasiglianovercellese.it

email: asigliano.vercellese@ruparpiemonte.it